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 Српска православна црква данас слави празник Светог Василија Острошког, чије се
мошти као велика светиња чувају у манастиру Острог, који је мјесто ходочашћа за
вјернике свих религија.
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  Поводом овог празника у манастиру Острог окупило се мношво верника из свихсрпских крајева и десетак владика СПЦ на челу са митрополитомцрногорско-приморским Амфилохијем. Поред митрополита Амфилохија прославису присуствовали и владике: Јоаникије, Јован (Ћулибрк), Кирил, Сергеј, Методије,Димитрије и Иринеј (Добријевић). Прослави је присуствовао и Млађан Ђорђевић,сарадник Драгана Ђиласа и бивши саветник Бориса Тадића којег су Вучић ирежимски таблоиди означили као сиву еминенцију и једног од главнихорганизатора протеста и опозиције у Србији.  У острошку светињу већ јуче 11. маја, дан уочи празника Светог Василија Острошког,пристигло је хиљаде вјерника из разних крајева свијета.  Цијеле ноћи и јутра, у миру и тишини, на хиљаде вјерника у колонама су пристизали дасе поклоне моштима Светог Василија.  
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  Бројне су групе ходочасника који су пјешке дошли из разних крајева Црне Горе, Босне иХерцеговине и Србије, али и групе вјерника који се аутобусима и аутомобилима сливајупод Острошке греде.  По већ устаљеном обичају и традицији, многи ходочасници овој светињи приступају боси,посебно из родне Херцеговине нашег великог свеца.  
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  На велику радост, међу сабранима је највише омладине, који, као што је раније говориоМитрополит црногорско-приморски Амфилохије,која као пчелице греде острошкимстранама ка Светом Василију, да цјеливају његове Свете мошти и узму благослов одОстрошког Чудотворца.  Видети још:   Александар Вучић: Сутра ћу говорити на Сабору СПЦ - многе владике су саодушевљењем подржале предлог патријарха да се појавим  Данас: Већина владика против Вучићевог присуства на седници Сабора СПЦ -указују да би то био преседан   Курир: Ђиласов кум спрема хаос на Сабору СПЦ - планира напад на патријархаИринеја и председника Вучића!  (ИН4С-НСПМ)  
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